
 

 

 

 

 

 

 

Câu 1.  

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Quan sát tranh rồi nối các hình với phép nhân có kết quả là số quả trong hình đó. 

Cách giải: 
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Nối mỗi hình với phép nhân thích hợp (theo mẫu) 

 

 

 

 



 

 

Câu 2. 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Tính nhẩm kết quả phép tính dựa vào bảng nhân 2, bảng nhân 5, bảng chia 2 và bảng chia 5. 

Cách giải: 

a) 2 x 5 = 10  2 x 3 = 6  5 x 9 = 45  5 x 2 = 10 

    2 x 6 = 12   2 x 10 = 20  5 x 7 = 35  5 x 10 = 50 

b) 8 : 2 = 4  16 : 2 = 8  10 : 5 = 2  35 : 5 = 7 

    10 : 2 = 5  20 : 2 = 10  25 : 5 = 5  50 : 5 = 10  

Bài 3.  

 

 

Phương pháp: 

Số bánh trong 6 hộp = Số cái bánh trong mỗi hộp x 6 

Cách giải: 

6 hộp như vậy có số cái bánh là 

5 x 6 = 30 (cái bánh) 

Đáp số: 30 cái bánh 

Bài 4.  

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Tính nhẩm kết quả các phép tính theo chiều mũi tên rồi điền số thích hợp vào ô trống. 

 

Tính nhẩm. 

a) 2 x 5 = ....  2 x 3 = ....  5 x 9 = ....  5 x 2 = .... 

    2 x 6 = ....   2 x 10 = ....  5 x 7 = ....  5 x 10 = .... 

b) 8 : 2 = .....  16 : 2 = ....  10 : 5 = ....  35 : 5 = ..... 

    10 : 2 = .....  20 : 2 = .....  25 : 5 = .....  50 : 5 = .....  

 

 

 

Mỗi hộp có 5 cái bánh. Hỏi 6 hộp như vậy có bao nhiêu cái bánh? 

 

 

 

 

Số? 

 

 



 

 

Cách giải: 

 

Bài 5.  

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Ta thấy quy luật: Số ở giữa bằng tích của 3 số xung quanh. Từ đó ta tìm được số còn thiếu. 

Cách giải: 
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Số? 

 

 


